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△OABにおいて，ベクトル
#»

a ,
#»

b を
#»

a =
#    »

OA,
#»

b =
#   »

OBとする．辺ABを s : (1−s)

に内分する点を P とするとき，ベクトル
#   »

OP を
#»

a と
#»

b の式で表せ．また，線分 OP

を t : (1− t) に内分する点を Q とするとき，ベクトル
#    »

OQ を
#»

a と
#»

b の式で表せ．
(23 岩手大 後 理工 2(1))

【答】
#   »
OP = (1− s)

#»
a + s

#»

b，
#    »
OQ = t(1− s)

#»
a + ts

#»

b

【解答】
Pは辺 ABを s : 1− sに内分する点であるから

O A

B

s⃝

�� ��1− s�� ��1− t

t⃝

P

Q

#   »
OP = (1 − s)

#»
a + s

#»

b ……（答）

である．
また，Qは線分 OPを t : 1− tに内分する点であるから

#    »
OQ = t

#   »
OP

= t(1 − s)
#»
a + ts

#»

b ……（答）

である．


